



PODER JUDICIÁRIO  
**JUSTIÇA FEDERAL**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DA 60ª HASTA PÚBLICA UNIFICADA DA JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO**

**O EXCELENTÍSSIMO SENHOR DOUTOR PAULO CESAR CONRADO, JUIZ FEDERAL Consultor Presidente EM EXERCÍCIO da Comissão Permanente de Hastas Públicas Unificadas DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO, NA FORMA DA LEI, ETC.**

FAZ SABER, aos que o presente Edital virem ou dele tomarem conhecimento e interessar possa que, em virtude de erro material, ficam retificados os seguintes lotes:

**LOTE 106**

**Natureza e nº do processo:** Execução Fiscal nº 0028772-85.2007.4.03.6182 (2007.61.82.028772-2)

**Vara:** 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

**Partes:** FAZENDA NACIONAL X NOWAFIX COMÉRCIO DE PARAFUSOS E FERRAGENS LTDA

No item "J", onde se lê "22 Cento de parafuso panela Tork, comum sem mamilo zincado, 6x45mm, avaliado o cento em R\$ 162,40, totalizando R\$ 3.568,40" leia-se "22 Cento de parafuso panela Tork, comum sem mamilo zincado, 6x45mm, avaliado o cento em R\$ 162,20, totalizando R\$ 3.568,40".

**LOTE 123**

**Natureza e nº do processo:** Execução Fiscal nº 0002496-94.2006.4.03.6103 (2006.61.03.002496-4)

**Vara:** 4ª Vara Federal de São José dos Campos

**Partes:** FAZENDA NACIONAL X A. R. PLACA CONSULTORIA, ASSESSORIA E NEGÓCIOS IMOBILIÁRIOS

No item "K", onde se lê "22 Cadeiras fixas, sem braço, com assento e encosto estofado revestido em tecido, em razoável estado de conservação, avaliada cada uma em R\$ 20,00, totalizando R\$ 320,00" leia-se "22 Cadeiras fixas, sem braço, com assento e encosto estofado revestido em tecido, em razoável estado de conservação, avaliada cada uma em R\$ 20,00, totalizando R\$ 440,00".

**LOTE 147**

**Natureza e nº do processo:** Execução Fiscal nº 0008635-62.2006.4.03.6103 (2006.61.03.008635-0)

**Vara:** 4ª Vara Federal de São José dos Campos

**Partes:** CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMOVEIS DO ESTADO DE SÃO PAULO CRECI 2ª REGIÃO X LUIZ ANTONIO BORTOLIN

No item "Valor de avaliação", onde se lê "R\$ 1.5000,00 (Um mil e quinhentos reais)" leia-se "R\$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)".

Ficam mantidas as demais disposições não alcançadas pela presente retificação.

**PAULO CESAR CONRADO**  
**JUIZ FEDERAL PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA**  
**COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS**